Porsche Cayenne (2uactn)  ALF5007st

oA Bbinycka: 2018- Kaptep n KII O6bveém ggurartens: all
MHcmpquun rno ycmdaHoekKe
2. [leMoHTMpoOBaTH LUTaTHbIE KpenexHble CKobbl B MecTax KpenneHus 3alluTbl.
3. [eMoHTMpoBaTh LUTaTHbIE NMacTUKOBbIE YCUMUTENN Ha NPOAOIbHBIX antOMUHUEBLIX YCUMUBAIOLLIMX o
4. [pu OTCYTCTBMK YCTAHOBMEHHbIX 3aKNenok pe3s00BbIX, yCTaHOBUTL U3 KOMMIEKTa Kpenexa 3aknen
pe3bboBble M6x16 S B oTBepCTUSA NPOAONbHbBIX antoMUHWEBLIX YCUNUBAMLLWX 3TIEMEHTOB,
5. YcTaHOBUTL KpenexHble KPOHLUTENHbI 2 K MPoAoNbHbLIM antoMUHUEBLIM YCUMUBaOLLMM M6x20
anemeHTaM, npy nomowyn 6ontos M6X20.
1 BBEPHYTb B HEMO Ha HECKONbKO 000poToB BUHTLI M8x25.
7. Hapetb 3aluty B nponunamMu Ha BUHTLI M8x25, ocHoBaHWe NpUKpenuTb NMpyu NOMOLLIA
KpenéxHblM nnaHkam 6 Yyepes BTYNKKU 7, a nepefHiolo yacTb 6ontamn M8x25 k
KpenéxHbiM nnaHkam 6 Yyepes BTYINKu 7.

1. CHATb WTaTHbLIN NBINBHUK. 0
3MIEMEHTax W YCTaHOBWUTb MO HUX KPENEXHbIE KPOHLITENHBI 1 NMpr NOMOLLW WTATHbIX GoNToB. e
npv NOMOLLIM MHEBMATUYECKUIA pe3b00BOIA 3aKNenoYHUK.

6. YCTaHOBUTb KpeNnéXHbIA KPOHLWITENH 3 NpKU MOMOLLM KPENéXHbIX nnaHok 6, 6ontos M8x20
BontoB M6x30 K KpenéXxHeiM ckobaM 8 uepes BTYNKKU 4, cepeguHy bontamu M8X25 k

8. Hapetb sawury A nponunamu Ha paHee ycTaHOBMNEHHbIE BUHTEI M8x25.
9. lMMpuyKpenuTb YacTb 3awnTsl A K YacTv 3awuTel B BuHTamn M8X20.
10. INepenHoio YacTb 3aLmTbl A MPUKPENUTD K paHee yCTaHOBMNEHHBIM
KpoHLWTeAHaMm 1 1 2 6ontamm M10X25(30). 0
11. JononHUTENbLHO 3aKpenuTh 3aluTy A K LUTATHBIM TOYKaM A
KpenneHnd BuHTamu M8x50 uepes BTYNKU 5. - Bort
12. MpukpenuTb 3aWuTy A NpU NOMOLUU LUTATHBLIX BUHTOB. o -~ _ 3 } M10x25(30)
13. Tpon3BEeCTH LEHTPOBKY 3aLUWUTLI U 3aTSKKY 4 BuHT WHT
BCEX COEAMHEHWIA. e T \ > == M8x20 M8x50
oAL > ] P/ |
Bec 3aluThbl: 16,3 Kr 1 o bl 0 “MI8x30 o
Bec komnnekrauum: 1.3 Kr | o \ —_—
Pa3mep 3awntbl: 960x870x100 bonr | BuHT
MomeHT 3aTtaxku: M10 - 32 Hm m M8x30 M8x25

MomeHT 3aTsKkn: M8 - 15.7 Hm ®
MomeHT 3aTsku: M6 - 6.1 Hm e c 0
lNpousBecTn cMa3Ky KpenéxHbix 60nToB Macrom Unu gpyron

KOHCepBaLMOHHOM XUAKOCTLIO Cm 1 ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTanu U aMOMUHUA
ononuuTensHan uHhopMalsa Ha ouumansHom caiite: www.alfeco.ru p *

KoHeTpyxTopekmiA oT4en B npase i Bug, Habop yiowpe, cnocol yeTaHosi Gea yeegoMneHnA noTpeburena




ALF5007st
Porsche Cayenne(2 yactu)

KapTtep 1 KM

Komnanekmyrujue Kon-eo
Bonm M6éx20 2 wm.
boam M6x30 2 wm.
bonm M8x20 2 wm.
bonm M8x30 4 wm.
Bunm M8x20 2 wm.
Bunm M8x25 2 wm.
BuHm M8x50 3 wm.
Bonm M10x25(30) 4 wm.
Laii6a M6é6 (ysenuqeHHas) 4 wm.
Ulai6a M8 (ysenuyeHHas) 17 wm.
Ulaii6a M10 (yeenuyeHHas) 4 wm.
KpenéxcHell kpoHwWmelH 1 2 wm.
KpenéxcHoili kpoHWmelH 2 2 wm.
KpenéxHoil kpoHwmedlH 3 1wm.
Bmynka h-8-10mm 4 2wm.
Bmysnka h-25mm 5 S5wm.
3aKknadHas NaaHka 6 6 wm.
(2 M8 KIM2RI 48x18x39)

Bmynka h-15mm 7 4 wm.
Croba M6 8 2wm.
3aknenka pesbboeas M6éx16 9 2 wm.

1 ()

A

4 @

> @

7 @

s =

MpounsBecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB MacnoMm Uiv Apyroi

KOHCEpBaLI'UIOHHOP'I HKNOKOCThHO
[ononuuTensHan nHopmauua Ha oduumansHom cainte: www.alfeco.ru

ALF eco

ABTOKOMMNOHEeHTbI U3 cTanM U anioMUuHUG

Cmp. 2

PYRTOPCKIIA OTAEN B Npase i BUg, Hatop yiowwx, cnocob y Ges




